

### Новий успіх української та російської компаративістики

У квітні 2011 р. відбулася знакова подія — вперше опубліковано англomовну антологію української та російської юридичної компаративістики. Збірку «Основи порівняльного права: методи та типології» (*Foundations of comparative law: methods and typologies*) за редакцією професора Пенсільванського університету, іноземного члена НАН України Уїльяма Елліотта Батлера, директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академіка НАН України Юрія Шемшученка та завідувача Центру порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, члена-кореспондента Міжнародної академії порівняльного права Олексія Кресіна було видано у Лондоні у видавництві «Вайлді, Саймондз та Хілл» відразу в двох варіантах — як окремий номер «Журналу порівняльного права» (*Journal of Comparative Law*, 2010, Issue One) та окремою книгою (*Foundations of comparative law: methods and typologies* / Ed. by W.E. Butler, O.V. Kresin, Iu.S. Shemshuchenko. — London: Wildy, Simmonds & Hill Publishing, 2011. — 354 p.).

Слід відзначити, що світовій науці українські та російські розробки у сфері порівняльного правознавства практично невідомі й недоступні зважаючи на мовні бар'єри. Саме тому нове видання має всі ознаки унікальності й суттєво сприятиме популяризації здобутків нашої юридичної науки у світі. Опубліковані у збірці матеріали були вже раніше апробовані як відкриті лекції або виступи на щорічних компаративістських конференціях, які з 2006 р. організуються Інститутом держави і права ім. В.М. Корецького НАН України та Українською асоціацією порівняльного правознавства спільно з іншими організаціями-партнерами, й опубліковані у відповідних виданнях.

Загалом книга складається з шести розділів, до яких увійшли 19 статей, а також вступу та бібліографії публікацій Української асоціації порівняльного правознавства. Авторами матеріалів є Уїльям Елліотт Батлер (Карлайл, США), Юрій Шемшученко (Київ), Олексій Кресін (Київ), Людмила Луць (Львів), Віталій Оксамитний (Москва), Мехман Дамірлі (Одеса), Олександр Ткаченко (Київ), Юрій Тихомиров

(Москва), Хашматулла Бехруз (Одеса), Олексій Саломатін (Пенза), Ольга Скакун (Сімферополь), Роман Ромашов (Самара), Олександр Тихомиров (Київ), Олександр Костенко (Київ), Євген і Ольга Харитонові (Одеса), Михайло Марченко (Москва), Дмитро Лук'янов (Харків), Олександр Смикалін та Володимир Мотревич (Єкатеринбург), Сергій Шаляпін (Архангельськ).

Як відзначають видавці в анотації до книги, «це перша книга за багато десятиліть, у якій розглядаються історичні, правові та методологічні основи сучасних порівняльно-правових досліджень у пострадянських країнах; безпрецедентними є широке коло її авторів та методологічна оригінальність. Для західного читача вона являє всеохоплюючий репрезентативний вступ до нової хвилі порівняльно-правових досліджень на території СНД».

**О. Кресін**, кандидат юридичних наук, доцент, член-кореспондент Міжнародної академії порівняльного права, завідувач Центру порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, вчений секретар Української асоціації порівняльного правознавства;

**Д. Лук'янов**, кандидат юридичних наук, доцент, начальник управління планування і координації правових досліджень Національної академії правових наук України